

Condiții generale de achiziție produse și servicii

Aceste condiții generale se aplică pentru achizițiile de produse și servicii efectuate de Societatea NEVEON Romania SRL.

Achizițiile de produse și servicii se fac pe baza de comandă sau contract.

În comenzile către furnizori se vor preciza: denumirea produsului sau serviciului, cantitatea solicitată, termenul de livrare, termenul și modalitatea de plată. O comandă de achiziție poate fi trimisă sub formă scrisă sau sub formă electronică și va fi confirmată de furnizor sub formă scrisă sau electronică în termen de 24 de ore de la data trimiterii.

Furnizorul are dreptul de a contracta subfurnizori, cu condiția ca aceștia să fie cunoscuți de NEVEON Romania SRL.

Furnizorul are obligația de a livra produsele și/sau executa serviciile la data și locul prevăzute în comandă/contract. În cazul în care nu a fost specificată nici o modalitate de livrare, aceasta se înțelege franco beneficiar. Marcarea și ambalarea produselor intră în obligația furnizorului.

Furnizorul are obligația de a transmite împreună cu produsele sau serviciile solicitate: factura fiscală, avizul de expediție, certificatul de garanție, certificatul de calitate/conformitate.

Furnizorul poate livra marfa în avans față de termenul prevăzut numai cu acordul NEVEON Romania SRL.

În cazul în care produsele nu sunt livrate și/sau serviciile executate, din vina furnizorului, la termenele prevăzute în comandă/contract acesta va fi obligat la plata unor penalități de 0,5% pentru fiecare zi de întârziere, sau poate duce la rezilierea contractului sau anularea comenzii.

Recepția și acceptarea produselor se va face la sediul societății NEVEON Romania SRL de către reprezentatul său. NEVEON Romania SRL își rezervă dreptul de a refuza materialele deteriorate sau care nu corespund calitativ, semnaland eventualele lipsuri și solicitând remedierea lor. Furnizorul va remedia orice defect al produselor furnizate fără întârziere și pe cheltuiala proprie, incluzând costurile de transport.

Produsele și serviciile furnizate vor respecta standardele declarate de furnizor în propunerea sa tehnică, cu condiția ca acestea să corespundă cu specificațiile primite din partea NEVEON Romania SRL. Raspunderea furnizorului se limitează la defectele aparute într-o perioadă de 3 ani de la data recepției produsului de către NEVEON Romania SRL. În cazul în care defectele sunt cauzate din neglijența furnizorului perioada de responsabilitate este nelimitată.

NEVEON

The Future of Foam

Preturile si alte conditii de livrare sunt cele agreate in contractul de vanzare-cumparare, respectiv cele mentionate pe comanda de achizitie. Preturile produselor si/sau serviciilor nu se modifica automat in functie de variatia monedei sau produsului etalon, ci numai in urma negocierilor dintre parti.

Daca nu exista o alta intelegere intre parti, platile se vor efectua cu OP in termen de 60 de zile de la data primirii facturii de la furnizor.

Societatea NEVEON Romania SRL are dreptul de a suspenda orice suma platibila catre furnizor in cazul unor intarzieri sau nerespectari ale obligatiilor contractuale de catre furnizor.

Furnizorul nu va dezvalui, in timpul sau la incheierea relatiilor contractuale, unui tert, orice informatie tehnica sau comerciala referitoare la societatea NEVEON Romania SRL, si nu va folosi aceste informatii decat in scopul stabilit.

Pe toata perioada derularii relatiei comerciale, furnizorul prin reprezentantii sai legali si prin angajatii sai se obliga sa nu ofere niciun fel de avantaje in bani sau de alta natura angajatilor societatii NEVEON Romania SRL sau colaboratorilor acestuia. Furnizorul se obliga sa anunte de indata conducerea societatii NEVEON Romania SRL despre orice solicitare de foloase necuvenite primita de acesta din partea angajatilor NEVEON Romania SRL.

Se interzice oferirea de produse promotionale de catre furnizor cu diferite ocazii (ex. Pasti, Craciun, etc) individual angajatilor societatii NEVEON Romania SRL. Furnizorul poate oferi produse promotionale cu diferite ocazii doar prin intermediul Departamentului Achizitii a NEVEON Romania SRL.

Incalcarea prevederilor prezentei caluze din culpa furnizorului reprezinta o prejudiciere a intereselor NEVEON Romania SRL si atrage plata de daune - interese de 30000 Eur.

Orice modificari sau abateri de la conditiile contractuale au nevoie de acordul scris si semnatura ambelor parti. Beneficiarul si furnizorul vor depune toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabila, prin tratative directe, orice neintelegere sau disputa care se poate ivi intre ei in cadrul sau in legatura cu indeplinirea obligatiilor contractuale.

Litigiile legate de aplicarea sau interpretarea clauzelor contractuale vor fi supuse solutionarii de instantele judecatoresti competente din Sibiu.

Contractele incheiate vor fi interpretate conform legislatiei din Romania.